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Olimpiada Națională de Religie a luat sfârșit 
printr-o festivitate de premiere la Academia de 
Studii Economice din Capitală
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Olimpiada Națională de Religie pentru seminariile și liceele teologice ortodoxe s-a 
încheiat sâmbătă, printr-o festivitate de premiere organizată în Aula Magna a 
Academiei de Studii Economice din Capitală.

Evenimentul a fost deschis de Cristian Alexa, inspector pentru disciplina Religie în 
cadrul Inspectoratului Școlar al Municipiului București, care a felicitat toți 
participanții pentru implicarea lor.

În continuare, Grupul psaltic „Potirul” al Mănăstirii Radu Vodă a susținut un 
moment muzical, apoi Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul, Episcop vicar al 
Arhiepiscopiei Bucureștilor, a transmis cuvinte de încurajare și apreciere din partea 
Patriarhului României.

„Voi, care sunteți în fața unor căutări, să primiți doar ceea ce vă este de folos. 
Pentru viața veșnică, să strângeți merinde. Nu vă temeți că este greu, pentru că nu 
sunteți niciodată singuri. Păstrați bucuria acestor momente!”, a spus Preasfinția Sa.

Felicitări și încurajări
Participanții au fost felicitați și de părintele prof. univ. dr. Nicușor Beldiman, 
consilier patriarhal în cadrul Sectorului teologic-educațional al Administrației 
Patriarhale, care i-a încurajat să persevereze în lucrarea de slujire a Bisericii.

„Acum sunteți în tinda Bisericii, dar încetul cu încetul veți ajunge la Altarul Bisericii 
și veți începe lucrarea de semănare. Din cărare bătătorită trebuie să faceți pământ 
bun”, a subliniat părintele Beldiman.

Cuvinte de apreciere a adresat și Cătălin Pîslaru, inspector general în cadrul 
Ministerului Educației și Cercetării și președinte executiv al Comisiei centrale a 
olimpiadei. Acesta a subliniat că participarea la o astfel de competiție este, în sine, 
o realizare.



Diploma Anului Omagial
Festivitatea s-a încheiat cu decernarea premiilor. Elevii care au obținut premiile I, II 
și III, respectiv mențiuni, au fost recompensați cu diplome și premii în bani oferite 
de Ministerul Educației și Cercetării.

Patriarhia Română a oferit Diploma Anului omagial al Centenarului Patriarhiei 
Române cu medalie, precum și cărți duhovnicești pentru toți participanții.

Duminică, 11 mai, în ultima zi a șederii lor la București, elevii olimpici și profesorii 
însoțitori vor participa la Sfânta Liturghie oficiată în Catedrala Patriarhală.
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